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 الحاسبة الآلةاستخجام  يمنع ملاحعة:
 

 (علامات 10)   ضع دائرة حؽل رمز الإجابة الرحيحة لكل فقرة مؼ الفقرات الآتية:           :الأولالدؤال 
 : بالعجد الرحيح درجة غميان الماء مئة درجة مئؽية يعبر عنيا  (1

  155 - د(  155  ج( 55  ب( 55 -  أ(

 : أكبر عجد صحيح سالب ىؽ  (2
  155 - د(  صفر  ج( 1-  ب( 1  أ(

9إذا كانت   (3 s  =فإن قيمة س 
  9 - - د(   9أو  9 - ج(  9 - ب(   9 أ( 

 :تحقق الخاصية    ( 5 × 3 ) × -9 =  5 × (3 × -9) (4
 معكوس العدد د(  العنصر المحايدج( التجميعيةب(  التبديليةأ( 

 ( في محؽر الدينات يقع في الربع:3، 2انعكاس النقطة )   (5
 الرابع د(                الثالث( ج الثاني ب( الأول أ( 

 اليرم الرباعي= حؽافعجد   (6
 حواف 8 د(                حواف 6( ج حواف 5 ب( حواف 11 أ( 

 مكعب طؽل حرفو ل فإن حجمو =   (7
ل  ج( ل3 ب(  ل 4 أ( 

3 
ل د( 

1
 

wقيمة ص  في التناسب   (8 2
15 5

 ىي 
 7 د(  6  ج( 5 ب(   4 أ( 

 فإن مقياس الرسػ ىؽ:سػ بالرسػ  1سػ بالحقيقة يقابميا  222كل   (9
 1:  1 د(  1:  1 ج(   1:  155  ب( 155: 1 أ( 

 ىؽ  5,5،12،12،14،12،14، 5,2المنؽال لمبيانات التالية:   (12
 11 د(  14  ج( 5,5 ب(  5,0 أ( 

 دولة فمدطيؼ 
 وزارة التربية والتعميػ 

 نابمس  –مجيرية التربية والتعميػ 
أبؽ بكر الرجيق الأساسية مجرسة 

 العميا لمبنيؼ

 
 
 نيايةامتحان 

 الفرل الأول

   الأساسي الدابعالرف : 
 المبحث : الرياضيات

  التاريخ :  
 ....................................:اسػ الطالب
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 (علامتان ونرف)                             أكمل الفراغ فيما يمي:                    :الثانيالدؤال 
 العنرر المحايج في عممية الجمع ىؽ .............. . ( أ)

 . التناسب الطردي كمما زادت س .............. صب إذا كان س، ص متغيريؼ فإنو ( ب)

 المدتؽى الجيكارتي ينتج مؼ تقاطع خطي أعجاد متعامجيؼ، المحؽر العمؽدي يدمى محؽر ..............  . ( ت)

  حجػ اليرم الرباعي = .............. حجػ متؽازي المدتطيلات المذترك معو في القاعجة والارتفاع. ( ث)

 .............. . العلامات=درجة فإن مجمؽع  52طالب يداوي  15إذا كان الؽسط الحدابي لعلامات  ( ج)

 علامات( 5)                                                                           :الثالثالدؤال 
 :جج ناتج كلًا مما يمي 

 .........    ..........=  (6 – 2-×)2- )ب(...............   = ( 4 – × 4 –المعكؽس الجمعي لمعجد ) ( أ)

  ...................    ( = 1-×  3÷ )  96  )د(     = ...................    12 –صفر )ج( 

  (أجج 4-،  3-( ، ب) 1-،  1إذا كان لجينا الزوجييؼ أ )ص                     
 

              
 (ونرف علامات 4)                                                                     :الرابعالدؤال 

 (علامة ونرف)                سػ. 8سػ، وارتفاعو  3ليرم رباعي قائػ طؽل قاعجتو  الجانبيةجج المداحة  ( أ
 
 
 

  )علامة ونرف(            سػ فما مقياس رسػ الرؽرة؟ 18متر وطؽلو في الرؽرة  8,1رجل طؽلو   ( ب
 
 
 

    
 عاملًا لإنجاز ذلغ العمل؟ 25يؽماً، ما عجد الأيام التي يحتاجيا  22عامل إنجاز عمل ما في  15يدتطيع  ج(  .1

 
 
 

 )علامة ونرف(                                                                                                                                                                          
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 (علامتان ونرف)                 باستخجام المدتؽى الجيكارتي التالي:أجب عما يمي  :الخامسالدؤال 

 
 (6-،  4-) ب( ،  5-،  3) أالمدتؽى الجيكارتي:  فيالنقاط  عيؼ. 

 اندحاب نقطة الأصل وحجتيؼ إلى الأسفل ......................... 

 ( فإن الاندحاب بمقجار ......... وحجة باتجاه ...........7-،4( أصبحت )3-،4بعج تأثير اندحاب عمى النقطة ) 

 علامات( 4)                                                                           :الدابعالدؤال 
 )علامتان(                               إذا كان الججول التالي يمثل علامات الطلاب في اختبار الرياضيات: ( أ

  عجد الطلاب )ت( العلامة )س(
5 8  
7 2  
9 4  
12 6  

   المجمؽع
 الؽسط الحدابي لمعلامات. أجج 
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 )علامتان(، جج الؽسيط للأجؽر.ءالكيربا الججول التالي يمثل أجؽر عجد مؼ المؽظفيؼ في شركة  ( ب
 

 عجد الأشخاص الأجر بالجينار
352 5 
652 4 
822 4 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 (علامة ونرف)                                                                        :الثامؼالدؤال 
، فإذا كان الؽسط الحدابي لعلاماتو في 15لخمدة امتحانات، فكان الؽسط الحدابي لعلاماتو فييا يامؼتقجم     

 .ليامؼ، جج العلامة الخامدة 16أربعة منيا 
 
 
 
 
 
 
 الأسئمةانتيت 

 
       وليج شحادة. دالمجرسة:  مجير                                        نرراللهأحمج  & أ. أ.لؤي دويكات: المادة امعمم











  [ علامات15]                         ضع دائرة حول رمز الجابة الصحيحة                                         : ولسؤال ال ال

 :(3، 8،  7،  8،  5،  8،  8، 5المنوال للقيم التية ) (1
 3د(                       8ج(                          5ب(                      7أ( 

 
 يساوي 10 -ص5  فان ناتج المقدار الجبري التي 1اذا  كانت ص =  (2

 7-د(                  27ج(                     5-ب(                  22  أ(     
 (: 45،  57، 50،  42،  40)التية الوسيط للقيم   (3

 42د(                       40ج(                          50ب(                     45أ( 
 ( تقع في الربع  4،  5النقظة )   (4

 ب( الثاني                 ج( الثالث                د( الرابع  الول                 أ(    
 صفر يساوي : ضرب ناتج اي عدد (5

 10د(                          1أ( صفر             ب( العدد نفسه                  ج( 
 مين( اربع وحدات الى ي 7-،  3صورة انسحاب النقطة )  (6

 (11-،  3(           د( ) 7-،  7(             ج( ) 3-،  3(         ب() 7-،  1-)أ(    
 4+3-=3-+4الخاصية المستخدمة في العبارة التية  (7

  ب(خاصية تجميعية        ج( نظير جمعي         د( عنصر محايد (خاصية تبديلة        أ   
 ( حول محور السينات 5 -، 3صورة انعكاس النقطة ) (8

 (5، 3(        د( )5-، 3-(            ج( )5-،  3ب()   (            5،3-)أ(   
 هي 3-س عندما س = 3- 10القيمة العددية للمقدار  (9

 12د(                          19ج(                         20ب(               8أ(
 

10) 24÷ 4- 9 ÷3= 
 3د(                          5ج(                      2ب(             1أ( 

 

 

  

 
 دولــــــــــة فــلـــســـطـــيـــن

 

 

 وزارة الـــتـربـيـــــة والتعـلــيـــم العالي
 

 

والتعليممـديريــة الـتـربية   
 

المدرسة :   
........................ باسم الطال  
( أ, بالشعبة: )   

م 9201/  8201ي ــام الدراسـالع  
 

 

                                                              
 

 

 

 
 

       الاولي ــل الدراسـصـالف
 

نهاية الفصل الاول ارـبــتــاخ  
 

 

    اتـيـاضــــــــــــث: ريـحـبـمـال
 

ساعة ونصفن: ـــزمــال  

 

 الأساسي سابعالصف: ال
 ( 60/  )            الدرجة

 



 
 

 مات(علا6)اوجد قيمة س في كل مما ياتي                                                       نيالسؤال الثا

 9س=  -4( 3                                           14-=  4 -س2 (1

 
 
 
 

 5=  9س +  (2
 
 

 (علامة12)                                                                         لث                                       السؤال الثا

 (علامتان)                                                                       رتب العداد التية تصاعدبا  (أ

-51  ،0  ،-16  ،15  ،-81  ،22   ،-24  
...................................................... 

 لامتان()ع                                                  باستخدام خط العداد رتب العداد التية تنازليا    (ب
-3  ،3  ،-6 ،- 2   ،2 ،1  

 
 

 ( علامات4)                                                             جد ناتج مايلي باستخدام خط العداد  (ت

1)     -2 +3    = 

 

     
2) 2 +-6 ____   = 

 
 (علامات4)                                                                       ناتج ما يلي           جد  (ث

1   )-4 + - 5   =                               2  )    -15  +24 ÷6  = 
 
 
3  (  )16  +– 9  + )│- 31 │                     =4  )    – 81÷ -9 = 
 

 

  5 - 4 - 3 - 2 - 1 - 3 2 1 صفر
    1 2 3  -1  -2  -3  -4  -5 4 5 4 5 6 7 -6 -7 

  5 - 4 - 3 - 2 - 1 - 3 2 1 صفر
    1 2 3  -1  -2  -3  -4  -5 4 5 4 5 6 7 -6 -7 

  5 - 4 - 3 - 2 - 1 - 3 2 1 صفر
    1 2 3  -1  -2  -3  -4  -5 4 5 4 5 6 7 -6 -7 
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 علامات(15) رابع                                                                                                             السؤال ال

       مساحته الجانبيةم اوجد س 6 الجانبي  سم وارتفاعه 4متوزاي مستطيلات قاعدته مربعة الشكل طول ضلعها  (1
 )علامتان(

 
 
 )علامتان(                    م اوجد الرتفاع  3متر مربع  وطول قاعدته  90 حجمههرم رباعي منتظم   (2

 
 
 

 )علامتان(               متناسبة بهذا الترتيب  . ما قيمة س  ؟  28، س ،  4،  8إذا  كانت الأعداد   (3

 
 
                                                         ؟شيكل ثمن لدفاتر فكم دفتر اشترى ؟ 130دفع فاذا ا دفاتر 7 لشراء  لشيك 70وليد اذا دفع  (4

 )علامتان(                                                                                               
 
 
 

 )علامتان(عمال لنجاز نفس العمل ؟         5حتاج يوم يكم  ايام 7ل خلا  دهان منزل عمال  10ينجر  (5

 
 
 

 علامات(3فكم يحصل كل ابن ؟            ) 3:  2: 4دينار على ابنائه  بنسبة  6300توزيع  وليداراد  (6

 
 
 

 متان(؟                 )علاولفما العدد ال  24 لثانيوكان العدد ا 4:  5( اذا كانت النسبة بين عددين  (7

 
 
 



 

 (علامة12) سادس                                                                                                            السؤال ال
 )علامتان(                        19،  15،  15،  17،  16،  17،  23،  23تية : للقيم ال  اوجد الوسيط (1

 
 
 

                                                                                         فما الوسط الحسابي لكل العلامات.  6اضفنا طالب علامته   12علامات = 5الحسابي ل اذا كان الوسط (2
 علامات(3)

 
 
 

 )علامتان(                   فما قيمة س . 20يساوي  22س ، ،   21،  25اذا كان الوسط الحسابي للقيم  (3
 
 
 

 علامات(5)     اوجد الوسط الحسابي  والمنوال للبيانات الاتية                                              (4   

 
  ت س
3 3  
6 4  
8 3  
5 4  
7 6  

   المجموع
 

 
 
 

____________________________________________________________________________ 
 انتهت الأسئلة 

 مع تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح
 المادة رائد صنوبر معلم

 











 1الصفحة 
 

 علامات ( 01)  الاول: ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة فيما يلي :السؤال 

هو : ( 6،  5،  7،  6،  8،  9،  7،  6،  5المنوال في القيم التالية )  (0  
5  أ( 6  ب(  7  ج(  8 د(   
:  ( هو 01،  9،  8،  7،  5،  4،  3للاعداد التالية )  ط الوسي (2  
01  أ( 7 ج(  8  ب(  5  د(   
:( يساوي4،  2،  6،  5،  4،  3الوسط الحسابي للاعداد التالية )  (3  
4 أ( 5 ب(  6 ج(  7 د(   

 4( اذا كانت قيمة س = 5 ، ص= 01 فإن قيمة  2س ص  = 
21 أ( 31ب(  51  ج(   د( 011 

هو : اكبرعدد صحيح سالب (5  
6-  أ( 9 - ب(  0- ج(  05- د(   
   يساوي:   6-+ 5-ناتج المقدار   (6
00-  أ( 0- ب(  0 ج(  00 د(   

 7( صورة النقطة ) 3 ، 4( تحت تأثير الانعكاس في محور السينات هي:

(4-، 3) أ( (4،  3- ) ب(  (4-،  3-) ج(  ( 4،  3)  د(   
: س تساوي ∆( فإن قيمة   0،  3 -( ، ) 5-،  4اذا كانت النقطتين )  (8  

 د( -6  ج( 6   ب(  7 أ(  - 7

: ( هما  8:  4=  6:  3 طرفا التناسب في ) (9  
4،  3  ج(  8،  3  ب(  4،  6  أ( 8،  6 د(   

  تكبير هو :الكون فيه يمقياس الرسم الذي  (01
0 :104 أ( 211:  0 ب(  041:  0 ج(  0111:  0 د(   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

علامات ( 6):  جد ناتج ما يلي  السؤال الثاني :  

2  )-2 – 5  =  
 

0  )-02 +  25 =  

4  )32  ÷- 4 =  3  )- 9 × - 8  =  
 

6  )-00 - -3 =  5 ( )7  +-06×)4 =  
 يتبع صفحة 2

 الرياضيات المبحث  دولة فلسطين

 2+ 1 الشعبة سابعال الصف  وزارة التربية والتعليم

 الاحد اليوم  مديرية التربية والتعليم /نابلس

 مدرسة الكندي الثانوية للبنين
 11/12/2112 التاريخ 

 ساعة الزمن 2112-2121

  اسم الطالب نهاية الفصل الاول 2321232تلفون :



 2الصفحة 
 

علامات 4)في الشكل المجاور أجب عن ما يلي: السؤال الثالث:  

(  ما احداثيات النقطة ب )    ،    ( ، النقطة ج )    ،    (0  

(  4،  2-( مثل على المستوى الديكارتي النقاط  س )  2  

( 0،  1(  ، ك )  6،  4( ، د ) 2 -،  5ص )   

(  2،  3وحدات للنقطة )  3( اعمل انسحاب لأعلى 3  

 

 

سم  4سم ، ارتفاعه  5سم ، عرضه  8متوازي مستطيلات طوله  أ( لسؤال الرابع :ا

( علامات 3)  حسب حجمه ؟ا  

 

سم فاحسب  05سم ، ارتفاعه 02ب( هرم رباعي قائم منتظم طول ضلع قاعدته 

) علامتان ( حجمه؟  

 

 

علامات( 4) قيمة  الرموز ) س ، م ( في التناسبات التالية :جد أ ( السؤال الخامس:   

 

                                            

  

 

 

 

جد نصيب   3:  2دينار على شخصين بنسبة   1112ب ( وزع رجل مبلغا من المال مقداره  

علامات (  3)  ؟كل شخص   

 

 

 

 يتبع صفحة 3



 3الصفحة 
 

علامات ( 8)  أجب عن الاسئلة التي تليه : في الجدول التاليالسؤال السادس:   

ت× س   
 عدد الطلاب

 ت
 العلامة

 س

 0 
 

65 

 3 
 

71 

 0 
 

85 

 4 
 

91 

 9 
 المجموع 

 
(  احسب الوسط الحسابي 0  

 

 

( احسب الوسيط ؟2  

 

 

( جد المنوال ؟ 3  

 

  9 يساوي  ( 03،، أ  8،  02،  3،  7ب( اذا كان الوسط الحسابي لمجموعة من القيم ) 

جد قيمة أ ؟   

 

  

 

 انتهت الاسئلة

 مع تمنياتنا لكم بالتوفيق والنجاح

 مدير المدرسة: عصام دبابسة                                       ايمن الصالحي    معلم المبحث: 

 



 1الصفحة 
 

 علامات ( 01)  الاول: ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة فيما يلي :السؤال 

هو : ( 6،  5،  7،  6،  8،  9،  7،  6،  5المنوال في القيم التالية )  (0  
5  أ( 6  ب(  7  ج(  8 د(   
:  ( هو 01،  9،  8،  7،  5،  4،  3للاعداد التالية )  ط الوسي (2  
01  أ( 7 ج(  8  ب(  5  د(   
:( يساوي4،  2،  6،  5،  4،  3الوسط الحسابي للاعداد التالية )  (3  
4 أ( 5 ب(  6 ج(  7 د(   

 4( اذا كانت قيمة س = 5 ، ص= 01 فإن قيمة  2س ص  = 
21 أ( 31ب(  51  ج(   د( 011 

  هو : اكبرعدد صحيح سالب (5
6-  أ( 9 - ب(  0- ج(  05- د(   
   ي:يساو   6-+ 5-ناتج المقدار   (6
00-  أ( 0- ب(  0 ج(  00 د(   

 7( صورة النقطة ) 3 ، 4( تحت تأثير الانعكاس في محور السينات هي:

(4-، 3) أ( (4،  3- ) ب(  (4-،  3-) ج(  ( 4،  3)  د(   
: س تساوي ∆( فإن قيمة   0،  3 -( ، ) 5-،  4اذا كانت النقطتين )  (8  

 د( -6  ج( 6   ب(  7 أ(  - 7

: ( هما  8:  4=  6:  3 رفا التناسب في )ط (9  
4،  3  ج(  8،  3  ب(  4،  6  أ( 8،  6 د(   

  تكبير هو :الكون فيه يمقياس الرسم الذي  (01
0 :104 أ( 211:  0 ب(  041:  0 ج(  0111:  0 د(   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

علامات ( 6):  جد ناتج ما يلي  السؤال الثاني :  

7- =  5 – 2-  )2 
 

31 = 25  + 02-  )0 

8- = 4 - ÷ 32  )4 77  = 8 - × 9 -  )3 

 
8- = 3- - 00-  )6 16- = 4×)06- + 7 ( )5 

 يتبع صفحة 7

 الرياضيات المبحث  دولة فلسطين 

 7+ 3 الشعبة سابعال الصف  وزارة التربية والتعليم

 الاحد اليوم  مديرية التربية والتعليم /نابلس

 مدرسة الكندي الثانوية للبنين
 31/37/7132 التاريخ 

 ساعة الزمن 7132-7171

  اسم الطالب نهاية الفصل الاول 7183712تلفون :



 2الصفحة 
 

علامات 4)ب عن ما يلي:لمجاور أجكل افي الش السؤال الثالث:  

( 3-،4-( ، النقطة ج )   1 ، 2-(  ما احداثيات النقطة ب )  0  

(  4،  2-( مثل على المستوى الديكارتي النقاط  س )  2  

( 0،  1(  ، ك )  6،  4( ، د ) 2 -،  5ص )   

(  2،  3وحدات للنقطة )  3( اعمل انسحاب لأعلى 3  

 النقطة الجديدة هي ) 1 ، 1( 

 

سم  4سم ، ارتفاعه  5سم ، عرضه  8متوازي مستطيلات طوله  أ( لسؤال الرابع :ا

( علامات 3)  حسب حجمه ؟ا  

 الحجم=الطول ×العرض×الارتفاع= 8 × 1 × 2 = 361 سم 1

سم فاحسب  05سم ، ارتفاعه 02ب( هرم رباعي قائم منتظم طول ضلع قاعدته 

) علامتان ( حجمه؟  

 الحجم = 1/3 × مساحة القاعدة × الارتفاع  = 1/3 × 37 × 37 × 31 = 771 سم 1

 

علامات( 4) قيمة  الرموز ) س ، م ( في التناسبات التالية :جد أ ( السؤال الخامس:   

 

                                            

  

 1×71 = 1×م                                                           6× 31 = 2 × س

 م = 37                                                                 س = 31

 

جد نصيب   3:  2دينار على شخصين بنسبة   1112ب ( وزع رجل مبلغا من المال مقداره  

علامات (  3)  ؟كل شخص   

1=1+7 

  211 = 1 ÷7111 

 7×211 = 811  دينار   ،   1 × 211 = 3711 دينار

 يتبع صفحة 1

 ك

ص

 س

 س

 د



 3الصفحة 
 

علامات ( 8)  أجب عن الاسئلة التي تليه : في الجدول التاليالسؤال السادس:   

ت× س   
 عدد الطلاب

 ت
 العلامة

 س

61 0 
 

65 

731 3 
 

71 

81 0 
 

85 

161 4 
 

91 

771 2 
 المجموع 

 
(  احسب الوسط الحسابي 0  

 81 = 2 ÷ 771       

 

 2( احسب الوسيط ؟ رتبة الوسيط =  )3+2 ( ÷ 7 = 1

 الوسيط= 81

  ( جد المنوال ؟ 3

 المنوال الاكثر تكرارا ويساوي 21 

  9 يساوي  ( 03،، أ  8،  02،  3،  7ب( اذا كان الوسط الحسابي لمجموعة من القيم ) 

جد قيمة أ ؟   

  ) 7+1+37+8+أ+31(÷6 = 2 

 21 +أ = 12  

  33=  أ

 انتهت الاسئلة

 مع تمنياتنا لكم بالتوفيق والنجاح

 مدير المدرسة: عصام دبابسة                                       ايمن الصالحي    معلم المبحث: 

 

www.sh-pal.com موقع المكتبة الفلسطينية الشاملةلتحميل المزيد من الملفات زورونا على 

https://www.sh-pal.com


 

 لتحميل المزيد من موقع المكتبة الفلسطينية الشاملة

http://www.sh-pal.com 

 www.facebook.com/shamela.pal: كتابعنا على صفحة الفيس بو 

 page_42.html-pal.com/p/blog-www.sh التلجرام:  قنوات على تابعنا

 

 أقسام موقع المكتبة الفلسطينية الشاملة:

 page_24.html-pal.com/p/blog-www.sh الصف الأول:

 page_46.html-pal.com/p/blog-www.sh :الثانيالصف 

 page_98.html-pal.com/p/blog-www.sh :الثالثالصف 

 page_72.html-pal.com/p/blog-www.sh :الرابعالصف 

 page_80.html-pal.com/p/blog-www.sh :الخامسالصف 

 page_13.html-pal.com/p/blog-www.sh :السادسالصف 

 page_66.html-pal.com/p/blog-www.sh :سابعالالصف 

 page_35.html-pal.com/p/blog-www.sh :الثامنالصف 

 page_78.html-pal.com/p/blog-www.sh :التاسعالصف 

 page_11.html-pal.com/p/blog-www.sh :العاشرالصف 

 page_37.html-pal.com/p/blog-www.sh :الحادي عشرالصف 

 page_33.html-pal.com/p/blog-www.sh :الثاني عشرالصف 

 page_89.html-pal.com/p/blog-www.sh :ملازم للمتقدمين للوظائف

 page_40.html-pal.com/p/blog-www.sh :شارك معنا

 page_9.html-pal.com/p/blog-www.sh :اتصل بنا

http://www.sh-pal.com/
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